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Magyarországon a 8 272 625 szavazati jogú állampolgárból az összes választópolgár 41,31 százaléka
szavazott érvényesen: 56 ezren „igen”-nel, 3 millió 361 ezren „nem”-mel, érvénytelenül 225 099-en,
tájékoztatott a népszavazás végső eredményéről az MTI. Hogy a népszavazás érvénytelen volt, azt nem
említették.

A példa.

Vegyünk egy olyan országot, ahol akkor érvényes a népszavazás, ha a választópolgárok több mint fele
a megfogalmazott kérésre azonos választ ad. Tegyük fel, hogy az ország összes, 8 272 625 választójából
otthon marad közel 60 százaléknyi, azaz mintegy 5 000 000 állampolgár, ennek ellenére mégis a
„nagyszerű” 98 százalékos eredményt éri el a 3 361 415 nemmel szavazó. A feladat: hogy hívják a
mozdonyvezetőt? 


